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Optimalizace sociálních služeb pro děti se speciálními výchovnými potřebami
v Mikroregionu Bystřicko

(téma)

Diplomová práce studentky Michaely Kaňkové sleduje aanalyzuje situaci dětí s SVP
v Mikroregionu Bystřicko a směřuje k posouzení situace, kterámápodpořit či vrrrátit nutnost
budování stacionáře, který by pomohl především rodinám, které se o tyto děti starají.
Srovnává současnou situaci i posun v této problematice v pruběhu dvou let z hlediska všech
zainteresovaných stran, především MěÚ v Bystřici nad Pernštejnem, terénních sociálních
pracovníků v regionu, ZŠ speciálni (ňizenaroku 2007), která je určena především dětem
s lehkým mentálním postižením a Ústavu sociální péče v nedalekém Křižanově.

Cílem práce je zmapovat rozmístění, druhovost, kapacitu a dostupnost sociálních služeb a
školských zaŤízení pro děti s SVP. Počítá s vlastním návrhem derrrrího stacionáře i s návrhem
služeb, který by toto zařízení mohlo poskytovat, bez větší finanční zátéže pro zúčastněné
strany. Upozorňuje taktéž na nebezpečnost prodlevy v řešení, která by odsunula současnou
populaci dětí s SVP k méně kvalitnímu způsobu života. Práce zahmuje projekt rekonstrukce
domu ve vlastnictví města, návrh optimalizace poskYovatelů sociálních služeb a odbomou
péči, která by pomohla především rodinám ze vzdáIenějších míst regionu.

Studentka využila prakticky všechny dostupné zdtoje, včetně kronik města a školy,
ústních sdělení zainteresovaných pracovníků, kteří poskytují sociální služby a použila
množství odborné literatury, vztahující se k problematice dětí s SVP, Velmi dobré jsou
jazykové prostředky i stylistická úroveň práce, citace jsou v pořádku. Grafická úroveň práce
je výborná.

Závéry práce jsou formulovány jasně, práce prokázalavelmi hluboké znalosti v dané
problematice, pozitivnětaktéžhodnotím praktický přínos a možnosti aplikovat výsledky
v praxi daného regionu..



Otázky k obhajobě
1: očekáváte vstřícnost zúčastněných stran při projednávání návrhu k vyťvoření a

provozování denního stacionáře pro děti s SVP?
2. Jakéby byly důsledky , pokud by stacionář nebyl v nejbližší době uveden do praxe?

Hodnocení A výborně

V Českých Budějovicích dne 18.5. 2011 Vedoucí diplomové práce Mgr. V.Pašková



výborně
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